



Сосногорским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело об убийстве двух лиц

В лесном массиве в районе с.Усть-Ухта обнаружены тела двух числившихся безвести пропавшими лиц. Имеющиеся у следствия данные свидетельствуют о насильственном характере наступления смерти.

По данному факту Сосногорским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело об убийстве двух лиц, т.е. по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ.

Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа.

В настоящее время по делу проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, а также причастных к его совершению лиц.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/632153>